
Негативні наслідки 
чутливості до конфлікту



Коли наше втручання або партнерство сприяє 
передачі влади нелегітимним суб'єктам, 
органам влади або структурам, особливо в 
контексті вже існуючої напруженості, це може 
призвести до підриву соціальної згуртованості 
та зниження рівня сприйняття нашої 
присутності.  



Нецільове використання допомоги, включаючи 
шахрайство, корупцію, хабарництво, крадіжки, 
фінансування озброєних груп, відмивання 
грошей та інші види нецільового використання 
коштів, не лише має негативні наслідки для 
результатів допомоги та її одержувачів, але й 
може сприяти розпалюванню воєнних дій. 



Постачання товарів і послуг ззовні може 
дестабілізувати існуючі ринки та негативно 
вплинути на ціни, заробітну плату і прибутки 
місцевого бізнесу. 



У певних ситуаціях надання товарів або 
послуг, які зазвичай можуть надаватися 
урядом, місцевими організаціями або 
місцевим бізнесом, може обмежувати 
можливості та відповідальність місцевих 
суб'єктів і підтримувати залежність від 
допомоги. 



Коли поведінка наших співробітників або 
партнерів, які надають допомогу, завдає 
прямої шкоди або сприймається як соціально 
та культурно неприйнятна в місцевому 
контексті, це може посилити недовіру та 
призвести до зниження сприйняття нашої 
присутності.

Працюючи в партнерстві з нами, наші 
партнери також наражаються на різні види 
ризиків, включаючи, серед іншого, загрози 
безпеці, фінансові та репутаційні ризики.



Кожен контекст відрізняється, і одне і те ж 
втручання може призвести до різних наслідків 
залежно від політичного, економічного та 
соціокультурного середовища, в якому вона 
здійснюється. Підхід, заснований на оцінці 
ризиків, і надійні механізми зворотного 
зв'язку можуть допомогти нам виявити 
потенційні та вже відомі негативні наслідки, 
які можуть виникнути в результаті наших 
втручань.



Принцип "Не нашкодь" означає, що наші 
процеси управління ризиками повинні не 
лише аналізувати ризики з точки зору нашої 
організації, але й включати систематичну 
ідентифікацію ризиків, які створюють наші 
втручання, для:   

Нашого внутрішнього персоналу 

Наших внутрішніх партнерів 

Місцевих громад



Коли ми практикуємо принцип "Не нашкодь", 
ми є частково чутливими до конфліктів, 
оскільки "Не нашкодь" є першим кроком у 
континуумі, який веде до чутливості до 
конфліктів. Бути чутливим до конфліктів 
означає не лише уникати створення чи 
загострення конфліктів, але й сприяти 
зменшенню напруженості, підтримуючи 
місцевих суб'єктів у зміцненні рушійних сил 
соціальної згуртованості.



Ви можете знайти більше інформації про 
чутливість до конфліктів, відвідавши 
kayaconnect.org

Для отримання додаткової інформації про 
Академію гуманітарного лідерства:

humanitarianleadershipacademy.org  


